Условия задач
11 класс.
1. Найти сопротивление между диагонально расположенными точками А и Б. Сопротивление каждого ребра кубика известно и равно R.
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2. По длинной тележке массой М может свободно скользить трамплин такой же массы М, внешняя рабочая поверхность которого представляет собой четверть цилиндра радиуса R. Первоначально вся конструкция неподвижна. С верхней части трамплина без начальной скорости пускают маленький шарик, масса которого m много меньше массы трамплина и тележки (m<<M). В конце тележки установлен точечный датчик-таймер Д, фиксирующий время пребывания на нем тела. 
Какую скорость приобретѐт трамплин сразу после первоначального скатывания с него шарика? 
Определите показания датчика-таймера, если известно, что шарик после многократных упругих ударов о стенку тележки так с нее и не слетел. 
Трения нет, шарик не вращается.
 (
Д
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3. Внутри очень жесткой и крепкой герметичной теплопроводящей банки находится беспроводной искровой детонатор, а также одинаковое количество молекул кислорода и водорода. Данная банка очень долго плавает в состоянии безразличного равновесия внутри стоградусной воды. После срабатывания детонатора в банке произошел взрыв (окисления водорода с образованием воды без образования пероксида водорода). 
Начнет ли всплывать или тонуть банка после детонации? 
Сможет ли давление внутри банки стать равным первоначальному через длительный промежуток времени? 
Предположим стало известно, что через длительный промежуток времени после детонации давление стало равно половине первоначального давления, то можно ли, зная это, найти первоначальное давление?
4. Цепь, показанная на рисунке, собрана из одинаковых резисторов и одинаковых вольтметров. Первый вольтметр показывает U1 = 10 В, а третий U3 = 6 В. Какое напряжение показывает второй вольтметр?
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5. Молодые люди решили на Новый год угостить своих друзей коктейлем со льдом и 31 декабря в 23.00 поставили ванночку с водой в морозильник. Через t1 = 15 мин они заглянули в морозильник и обнаружили, что за это время температура воды понизилась с 16ºС до 4ºС. Успеет ли замерзнуть вся вода до наступления Нового года? Когда же будет готов лед? Удельная теплоемкость воды c = 4,2·103 Дж/(кг·ºС), удельная теплота плавления льда λ = 3,35·105 Дж/кг.

6. В каких точках комнаты должен находиться человек, чтобы видеть в зеркале экран телевизора АВ (см. рисунок) целиком?
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7. Горка движется со скоростью u по гладкой горизонтальной поверхности стола. Небольшая по сравнению с размерами горки шайба массой m скользит по столу навстречу горке со скоростью v, заезжает на горку, скользит по гладкой поверхности горки, не отрываясь от нее, и оказывается на высоте Н в точке C, продолжая скользить вверх по горке. Поверхность горки в точке С составляет угол α (cos α = 3/4) с горизонтом. Участок АВ вертикального профиля горки - дуга окружности радиусом R = 4H. Масса горки намного больше массы шайбы.
1) Найдите скорость шайбы относительно горки в точке С. 
2) Найдите силу давления шайбы на горку в точке С.
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8. На гладком горизонтальном столе лежит очень жесткий тонкий стержень длины 1 м. Четыре одинаковые пружинки прикреплены к стержню – одна к левому краю, две – к правому и одна – к середине (см. рис). В начальный момент все пружинки перпендикулярны стержню и натянуты, но силы натяжения очень малы. Удлиним «серединную» пружинку, сдвинув точку А (конец этой пружинки) вдоль направления пружинки на 1 см. найти натяжения каждой из пружинок в растянутом состоянии. Жесткость пружинки 110 Н/см.
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9. Моль гелия вначале изотермически расширяется – при этом он получает в виде тепла 1620 Дж, затем его охлаждают при неизменном объеме, отняв у него 1000 Дж в виде тепла. После этого газ адиабатически сжимают до первоначального состояния. Найти термодинамический к.п.д. этого цикла.


10.  Два одинаковых удаленных друг от друга сферических проводника  радиуса 10 см каждый заряжены до разности потенциалов U = 1000 В. Их соединяют при помощи длинных проводов конденсатором емкости С = 1000 пФ. Какая энергия излучится в окружающее пространство? Считайте, что провода имеют нулевое сопротивление, конденсатор можно считать идеальным.
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PeKOMERIYEMbIE KPHTEDHN OlICHRBARNS:
1. OGocHOBAH BHGOp CHCTEM! OTCHETa, CBY3AHHOI ¢ MOTBITHON TOpKOfi — 1 64

2. TIpaBILTSHO JAMHCAH 3AKOH COXPAHEHTLE MEXAHHTECKOH SHEpTHH — 1 6AL1.

3. Onpeseneta cKopOCTS WaliGi B aHHOll TOKE OTHOGHTETSHO TOPKI — 2 6ATA.

4. TIpaBITEHO YKasaHS CitTst, TeHCTBYIOMHE KA WaliGy B AARHOM ToTKe — 16411,

5. TIpaBiTsHO JamHCaHO YpaBHeRHe 2 3aK0Ha HEi0TOHa 1% maliGhl B MPOSKIILEX Ha BHOpARKHE
oci (ocs) - 2 Gaa.

6. OnpeteTena civTa peaKIH FOpKH, A€HCTByIOMaX KA MaiGy B TaHOM ToTKE — 2 6A11A.

7B (oM BBIBOIe yKasan 3 3aKon HeoToa — 1 641,

8. HariajikoM rOpH30HTATBHOM CTOJIE JIEKHUT OYEHD KECTKHMI TOHKHIT
CTePIKEHb JUTHHEI 1 M. UeThIpe OMHAKOBBIE IPYKHHKH IPHKPEIUIEHE K
CTEPIKHIO — OJ[HA K IEBOMY Kpalo, B — K IPABOMY H OJHA — K CEPEIHHE
(cM. pHc). B HavaTbHBL MOMEHT BCE TIPYKHHKH IIepPIEHINKY IAPHB
CTEPIKHIO H HATAHYTHL, HO CHUIBI HATSUKCHHSA OY€Hb MATbl. Y ITHHIM
«CEePETMHHYI0» NPYKHHKY, CABHHYB TOUKY A (KOHEI[ 3TOif IPYKHHKIL)
BJI0JIb HATIPABJIEHHA NPYKMHKH Ha 1 CM. HalTH HATAKEHHA KaKI0H H3
TIPY’XHMHOK B PACTAHYTOM COCTOSHHH, JKeCTKOCTh Mpy:kHHKH 110 H/cM.
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MOKHO OTHOCHTECS I0-Da3HOMY, OLHAKO, OHU GBIBAIOT HHO-
TAA OYeHs MOyuMTeNbHBL J[OBOJBHO MHOTO TAKHX 3ajad
MCIONB3YIOT NPABUJIO: €CJIM PA3HOCTh NOTEHIIHAJIOB MEXAY
JABYMA TOYKAMM LeNH B TOYHOCTH DaBHA HYJIIO, TO IO CO-
EIVHAKIIAM 3TH TOYKH Hepa3BeTBJIEHHBIM y4YacTKaM Lenun
TOK He Te4yeT — IPH 3TOM MOXKHO 3TH TOYKH COEAUHHUTH
«HAKOPOTKO», JuGO COBCEM PA3OMKHYTh — TOKM B ILEIA
Ipy 3TOM He HM3MEHATCH, a BHUJ CXeMbl MOXeT CHJIBHO
yopocrutecs. V3BecTHas 3ajava Ipo <KyOMK u3 COmpo-
TUBJIEHMI» KaK pa3 TaKkoBa: KyOMK M3 TOHKOM IPOBOJIOKM
TmoKa3aH Ha DHUCYHKe 34, CONPOTHBIEHHE Kaxzoro pebpa
xybuka R. HyXHO Ha¥TH CONDOTHBIEHME MEXAYy AMAro-
HAJIBHO PACIIONIOMKEHHBIMU TouKaMu A u B.
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Pasden 6. Toxu & npocmoii snexmpuneckou yenu

1 HAXOMIEHUS CONPOTHMBICHMS IOCTYIMM CIELYIO-
muM 06pasoM: MOAKJIIOUMM HAeaNbHYIO GaTapeiKy Mexmy
ToukaMM A M B M DaccMOTpMM HONYYMBINYIOCH CXeMy
(puc. 35). Beenem obGosnauenus: Gyksamu a;, ap, ag 06o-
3HAUYeHB! KOHIBI pebep KyOWKa, «BBIXOZAIIMX» M3 TOUKM
A, GykBamu 6, 62, 63 — KOHIBI peGep, «BBHIXOAAIIMX» U3
Touky B.
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